

JU Centar za socijalni rad za opštinu Herceg Novi
Plan rada za mjesec jul – septembar 2022 u vezi sa dodatkom za djecu do navršene osamneste godine života

Na osnovu podataka dobijenih iz centralnog registra o broju djece u našoj opštini uzrasta od 6 do 18 godina iznosi 4356, po osnovu prebivališta 3769 djece i na osnovu boravišta 587 djece, na osnovu podataka MUP-a, odnosno Centralnog registara stanovništva, izvršili smo analizu i napravili okvirnu organizaciju rada za mjesec jul-septembar 2022.godine.

Trenutno Centar raspolaže u službi za materijalna davanja i pravne poslove sa dva stručna radnika na materijalnim davanjima i dva stručna radnika na pravnim poslovima, što po procjeni nije dovoljno za ovako obiman posao (prosječno dnevno oko 70 zahjeva), pa smo angažovali za potrebe navedenog i zaposlene iz ostalih službi Centra.

Planirani rad zaposlenih u vezi sa dodatkom za djecu do navršene osamneste godine života, je prijem stranaka svakog radnog dana u periodu od 8 časova do 17 časova sa korisnicima odnosno do 18 časova dok se završi dnevna administracija, što će iziskivati prekovremeni rad koji će biti plaćen u skladu sa Zakonom.

Dinamikom zahtjeva od strane korisnika ćemo po potrebi i uvećavati radno vrijeme i uvesti rad subotom kao i povećanje obima radnika u okviru zaposlenih u Centru.

Prema procjenama u julu 2022.godine, predstavljeni način rada mislimo da bi bio dovaljan, ali svakako ćemo praviti sedmične analize o potrebi za dodatnoj podršci zaposlenih i uvećavanjem radnog vremena za pravo dječiji dodatak do navršene osamneste godine života.

U navedenoj analizi prekovremeni rad će se odnositi za sada za navedene zaposlene iskazano u satima od 35-40 časova mjesečno po zaposlenom, odnosno za potrebe ostvarivanja novog prava dječiji dodatak do navršene osamneste godine života će nam uvećati do 400 časova.

Analizom obima posla i trajanja inicijalnog unosa nećemo primjeniti za sada kroz prošlogodišnji način rada, abecednim redom, već slobodnim putem (po dolasku korisnika)

Napomena: Zahtjevi svih stranaka biće blagovremeno zaprimljeni po zakonitoj proceduri, te sva lica koja budu došla u prostorije Centra neće biti odbijena odnosno uskraćena da predju zahtjev za dječiji dodatak.

Svi ostali poslovi će se obavljati u toku radnog vremena normalnom toku, odnosno neće biti problema za predaju zahtjeva za druga prava koja su vezana za Zakon o socijalnoj i dječijoj zaštiti.

Planiramo da po dobijanju flajera odnosno propagandnog materijala za obavještanje potencijalnih korisnika za pravo na dječiji dodatak do navršene 18 godine života, obavjestimo preko lokalnih medija kao i obavještenja na javnim mjestima- oglasnim tablama, Školama, Vrtićima, Domu zdravlja, MUP-u, Pošti i drugim institucijama u opštini Herceg Novi.

Po procjeni zaposlenih i angažovanih vidimo potencijalne probleme u gužvama odnosno masovnom dolasku potencijalnih korisnika i usporenom radu informacionog sistema, te mišljenja su da neće biti drugih izraženih problema.

U Herceg Novom, 04.07.2022.godine